

# 成都大运会主媒体中心 13 日起试运行



大运会来了·成都大运会主媒体中心今天起试运行  
媒体服务志愿者培训持续进行中



大运会来了·成都大运会主媒体中心今天起试运行  
成都大运会总控信号调度中心

第31届世界大学生夏季运动会,也就是成都大运会将于7月28日至8月8日举行。13日,成都大运会主媒体中心在东安湖体育公园开始试运行。

总台记者 蒋林:在成都大运会的主媒体中心,它与在大运会当中承担开幕式的东安湖主体育场和火炬塔隔东安湖相望。东安书院在成都大运会结束之后,将会变身成为成都东部地区面对市民开放的一座公共图书馆,而现在一直到比赛的赛会期间,这里就是成都大运会的主媒体中心,它有两大职能,分别是主新闻中心和国际广播中心。今天这里将会对媒体试开放,一起去看看里面现在准备好了吗?

媒体工作间,顾名思义就是写稿创作的一个地方。有几个小的细节,首先在工作间的立柱上,都会有四面电视,比赛期间这里都会实时播放现场比赛。另外在现场还有两块大屏。比赛期间,将会采用分屏的技术,这个屏幕上最多是可以容纳11路现场的比赛信号同时接入。它有一个好处,对于一些相对人数比较少的一些境外媒体来说,如何一个人能“跑”更多比赛的现场?在这儿就可以做到。每一个工作席上,都为大家提供了像网线的接口,包括电源。

另外还有一个贴心的小设计,这个装置上面通过加减可以有不同数字的切换,可以接入11路比赛信号的现场解说和同期声。插上耳机,在不影响别人的情况下就可以进行远程创作,相当贴心。

来到主媒体中心最大的一个新闻发布厅,熊猫厅。在成都大运会期间,每天和大运会最

重要的信息发布和赛事相关的集体采访都会在这个厅中举行。目前这个厅正在进行新闻服务中心志愿者的培训工作。为了更好地服务来自全球各地的媒体朋友们,在本次大运会期间,招募了292名志愿者。

成都大运会总控信号调度中心对于大运会的转播信号来讲,是一个神经中枢所在的地方。这里有非常多的监视画面,每一路的比赛信号全部都回到这个现场。而在他的后面就是总控的核心机房,在这一次成都大运会比赛期间,中央广播电视总台作为主转播商,负责把精彩的比赛信号送往世界各地。

给大家说两个小的细节。比如说,为了保证不同区域对于视频清晰度的需求,这次成都大运会的转播信号将会用超高清4K和高清两种制式来进行制作。与此同时,每个场馆的比赛信号都会有主备录。在现场采访的过程当中,能够听到一点这个机器发出的嗡嗡声,这也说明现场的这些机器的阵列已经准备好了,成都大运会真的离我们越来越近了。

位于东安湖的主媒体中心同时也是赛事期间的记者之家,不仅每天将会有很多信息从这里发往世界各地。与此同时,这也是世界各地的媒体朋友们了解中国的一扇窗,比如说餐厅当中极具中国特色甚至是四川特色的美食,还有陪伴在工作区域周边散落的一些传统非遗文化的展示。包括主媒体中心的顶楼,可以饱览极具中国特色的山水园林,希望更多的朋友通过这儿更好的感知中国。

来源:央视新闻客户端

## 成都大运村准备就绪 志愿者之家13日开放



大运会来了  
成都大运村准备就绪 志愿者之家今日开放



成都 成都大运会志愿者 四川大学学生 顾宇辰  
一起互动交流



目前,成都大运会的各项赛事筹办工作正有序推进。成都大运会运动员村目前已经完成2023年第二次综合演练,园区内的“志愿者之家”13日也正式开放。成都大运会运动员村位于成都大学校园内,由居住区、运行区、国际区和交通区4部分组成,将为代表团提供住宿、餐饮、健身、商业、休闲娱乐、文化交流等多项服务。

成都大运会运动员村将于7月22日正式开村,迎接八方来客。目前,大运村已完成2023年第二次综合演练。成都大运会运动员村执行副村长 张弘:重点就是围绕着大运村各个业务全流程、全要素的演练,整个演练的参演人数、运动员人数达到3000人,工作人员达到6000多人,覆盖了村内的餐饮、住宿、休闲、娱乐,包括抵达、安检等一系列业务口。

大运村里有近千名赛会志愿者为大家提供服务,志愿者之家就坐落于国际区。成都大运会志愿者 四川大学学生 顾宇辰:志愿者之家于7月13日正式开放,现在我们所处的位置是志愿者“回家”的第一站——志愿者club。我们可以在这里观看大运会的赛事直播,一起互动交流,也可以在这里办理物品寄存,服装更换、申领等业务。

来源:央视新闻客户端

## 中国大学生体育代表团期待闪耀成都

12日,成都大运会中国大学生体育代表团宣告成立,这支700余人的队伍,正期待在此次大运会征程中奋勇争先、展现风貌,谱写青春之歌。

在代表团的大名单中,来自全国25个省(区、市)百余所高校的411名运动员将参加成都大运会全部18个大项的角逐,实现了“满项报名”的目标。代表团运动员平均年龄22.9岁,其中男运动员206

人,女运动员205人。387人是首次参加世界大学生夏季运动会,24人曾参加过往届大运会,344人首次代表国家参加世界综合性运动会。

成都大运会先后两次延期,为最大限度降低疫情对学生运动员参赛的影响,国际大体联拓宽了运动员参赛资格。参赛年龄由原先的“18至25周岁”调整为“18至27周岁”,由原先的“仅限在校和毕业

不超过1年的大学生参加”调整为“允许在校和2020、2021、2022三年内毕业的大学生参加”。

目前,参加18个大项的运动队正在抢抓最后的关键备战期,积极努力训练,力争以最佳的竞技状态参加成都大运会。在代表团成立大会举办地长春科技学院的场馆内,游泳、武术等项目的运动员也在紧锣密鼓地训练中。

来源:新华网